

Павлов В.

31.12.91



Учительская газета - 1991. - № 4. - с. 5

Виктор  
ПАВЛОВ:

— Все, что я имею, чем обладаю профессионально, человечески и граждански, я обязан моим педагогам.

Безграничную и преданную любовь к своим школьным учителям я навряд ли выражу словами. Теплые руки людей этой профессии способны сделать чудо. Я поздравляю вас всех с Новым годом! Дай Бог вам здоровья, веры в своих учеников и гордости за тот высокий труд, которому вы себя посвятили. Несите любовь своим маленьким друзьям, которые пока еще так верят в жизнь. Открывайте этот мир для них и вместе с ними.

Я не могу сказать, что следующий год для учителей станет легче. Так же, как не был легким путь Дон Кихота, путь любого, кто встал на благородную дорогу помощи слабому, не окрепшему, кто вступил в бой за душу и честь.

И я желаю каждому учителю подниматься опять, даже если побежден, надеяться вновь, даже если мечта обманула, и жить, жить, жить...